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ZHTHMA 1JewroÔme ton kÔklo
x2 + y2 = 5 (1)1. Na bre�te thn ex�swsh efaptomènh
 tou kÔklou (1) pou e�nai par�llhlhsthn euje�a y = 2x + 3.2. Na apode�xete ìti o kÔklo
 me ex�swsh (x − 4)2+(y − 2)2 = 5 ef�ptetaiston kÔklo (1). ZHTHMA 2'Estw h èlleiyh me ex�swsh
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= 1 (2)1. Na apode�xete ìti gia k�je tim  tou t ∈ R to shme�o
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) (3)an kei sthn èlleiyh (2).2. Na apode�xete ìti k�je shme�o th
 èlleiyh
 (2) e�nai th
 morf 
 (3).SHMEIWSHZHTHMA 1,1: Sqolikì bibl�o A2 i) sel. 87ZHTHMA 2,1: Sqolikì bibl�o B1 sel. 112
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